

Узбекистан приглашен на международную конференцию по обеспечению религиозных свобод в Лондоне



Специальный посланник премьер-министра Великобритании по вопросам свободы религии и убеждений Фиона Брюс в своем видеообращении участникам проходящего в эти дни международного форума «Диалог деклараций» пригласила Узбекистан на предстоящую 5-6 июля в Лондоне международную конференцию по обеспечению религиозных свобод.

- Поздравляю с принятием исторической Бухарской декларации, - сказала Фиона Брюс. - Я хотела бы присутствовать на этом историческом событии.

Говоря о важности проходящего форума, я бы хотела начать с признания культурного наследия Узбекистана в обеспечении религиозной толерантности и многонационального сосуществования. Вам следует гордиться тем фактом, что в течение последних 4-5 лет ваша страна достигла чрезвычайного прогресса в продвижении религиозной свободы и веры, и создала больше мест, где индивидуумы могут выражать или практиковать свою религию. Моя искренняя надежда в том, что эти позитивные изменения продолжатся и эти свободы будут защищены для будущих поколений.

Я и представители других международных организаций готовы оказать вам поддержку в этом постепенном процессе.

Великобритания принимает международную конференцию по обеспечению религиозных свобод и убеждений в Лондоне 5-6 июля. Мы надеемся, что представители правительства, религиозные лидеры и активисты гражданского общества из более чем 50 стран соберутся на этой конференции. Соберутся не только для того, чтобы обсудить глобальные проблемы в сфере религиозных свобод, но и согласовать реальные и практические шаги по их разрешению.

Я надеюсь приветствовать делегацию Узбекистана в Лондоне.

[Источник](#)